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فوتبال ایران

فوتبال جهان

حزباوی غایب در حذفی و لیگ قهرمانان
حزباوی در آخرین تمرین تیم ملی پیش از حضور 
در تورنمنت چهارجانبه دبی از ناحیه مچ پا دچار 
آسیب‌دیدگی شد و طبق نظر پزشکان فعلاً تا ۲ هفته 
نمی‌تواند در ترکیب سپاهان به میدان برود. سپاهان 
طی دو هفته آتی ابتدا در جام حذفی به مصاف مس 
کرمان و در ادامه در لیگ قهرمانان آسیا 2 و لیگ برتر 
به مصاف الحسین اردن و مس رفسنجان خواهد رفت 
که حزباوی حداقل در این سه دیدار غایب خواهد 
بود. غیبت حزباوی در شرایطی رقم خورده که محرم 
نویدکیا سرمربی سپاهان، ریکاردو آلوز را هم در اختیار 

نخواهد داشت.

خلیفه‌اصل: با بازیکنان من تماس نگیرید
سرمربی استقلال خوزستان از شروع تمرینات 
تیمش بعد از اعتصاب بازیکنان تیم خبر می‌دهد. 
امیر خلیفه‌اصل می‌گوید: »از امروز تمرینات 
خودمان را بار دیگر استارت خواهیم زد. دو هفته 
خیلی سخت را پشت سر گذاشتیم. متأسفانه 
تمرین گروهی نداشتیم اما اکنون خودمان را برای 
بازی حساس با فولاد خوزستان آماده می‌کنیم. 
قطعاً باشگاه و تیم، جام حذفی را جدی خواهد 
گرفت. جا دارد از تمامی مسئولان استانی که طی 
این مدت کمک کردند تا مشکل تیم حل شود، تشکر 
و قدردانی کنم.« او با انتقاد از برخی باشگاه‌ها این 
طور می‌گوید: »از همکاران خودم در دیگر باشگاه‌ها 
تقاضا و خواهش دارم که به بازیکنان ما برای فسخ 
و … مشورت ندهند و تماس نداشته باشند. اگر به 
دنبال بازیکنی از تیم ما هستند، حرفه‌ای این است 
که با مدیریت باشگاه مکاتبه داشته باشند و این 
 عزیزان قطعاً با سال‌ها سابقه مربیگری از این موضوع 

آگاهی دارند.«

با استعفای ربیعی مخالفت شد
رضا ربیعی سرمربی هوادار پس از شکست بنفش‌ها 
برابر مس در کرمان، در یک نشست خبری کناره‌گیری 
رسمی خود را مطرح کرد که بلافاصله با واکنش و 
مخالفت محمدجواد رحیمی مدیرعامل باشگاه 
هوادار روبه‌رو شد. هوادار در هفته پیش رو و در 
مرحله یک شانزدهم نهایی جام حذفی به مصاف 
برق در تهران می‌رود و پس از آن پنج هفته پایانی دور 
رفت رقابت‌های لیگ یک فوتبال ایران از سر گرفته 
خواهد شد و با بعثت در تهران دیدار خواهند کرد 
و در ادامه در بازی خارج از خانه به مصاف داماش 
می‌روند و مجدداً به تهران بازمی‌گردند و در دیداری 
خانگی پذیرای نساجی خواهند شد و در آخر نیز با 
نفت و گاز در گچساران و شناورسازی نیز در تهران 

جدال خواهند کرد.

سختگیری فیفا در مبارزه با 
توهین‌های آنلاین

فیفا همزمان با »روز جهانی مدارا« اعلام کرد که اقدامات 
خود برای مقابله با آزار و نفرت‌پراکنی در فضای آنلاین 
را گسترش داده و نظارت بر رفتار کاربران در شبکه‌های 
اجتماعی را تشدید کرده است. بر اساس گزارش 
این نهاد، تنها در سال جاری بیش از ۳۰ هزار پست 
توهین‌آمیز از طریق سامانه »محافظت از شبکه‌های 
اجتماعی فیفا« )SMPS( به پلتفرم‌ها ارجاع شده و یازده 
فرد در کشورهای مختلف به‌دلیل رفتارهای مخرب در 
رویدادهای فیفا به مراجع قضایی معرفی شده‌اند. فیفا 
همچنین اعلام کرد که افراد شناسایی‌شده با رفتارهای 
به‌شدت توهین‌آمیز در فهرست سیاه قرار می‌گیرند و از 
خرید بلیت مسابقات آینده محروم خواهند شد؛ اقدامی 
که به‌گفته فیفا با هدف ایجاد محیطی امن و فراگیر برای 

بازیکنان، مربیان، تیم‌ها و داوران انجام می‌شود. 
سامانه SMPS که از سال ۲۰۲۲ فعال است، تنها در 
جریان برگزاری نخستین دوره جام جهانی باشگاه‌ها 
بیش از ۵.۹ میلیون پست را بررسی کرده و ۲۰ هزار مورد از 
آنها را برای حذف به پلتفرم‌ها گزارش داده است. جیانی 
اینفانتینو، رئیس فیفا تأکید کرد که فوتبال باید فضایی 
عاری از نفرت باشد و فیفا با همکاری فدراسیون‌های 
عضو و نهادهای قانونی، متخلفان را پاسخگو نگاه خواهد 

داشت. 

 واکنش کرویف 
به بازگشت مسی به بارسا

لیونل مسی ستاره آرژانتینی که اکنون در لیگ حرفه‌ای 
امریکا و تیم اینترمیامی بازی می‌کند، می‌تواند در دوران 
تعطیات لیگ امریکا دوباره به اروپا برگردد. این موضوع 
واکنش جوردی کرویف، فرزند اسطوره بارسا یوهان 

کرویف را نیز به همراه داشته است.
مسی بازگشت دائمی به نوکمپ را رد کرده و اخیراً بازدیدی 
محرمانه از ورزشگاه در حال بازسازی داشته است. او 
قرارداد خود را با اینترمیامی تا سال ۲۰۲۸ تمدید کرده، 
اما سابقه نشان داده ستاره‌های لیگ امریکا پیش‌تر 
قراردادهای قرضی کوتاه‌مدت داشته‌اند، دیوید بکام دو 
بار به میلان رفت و تیری آنری نیز مدتی کوتاه به آرسنال 
بازگشت. همین سابقه باعث شده احتمال مسیر مشابه 
برای مسی مطرح شود. جوردی کرویف که سابقه بازی 
و مدیریت ورزشی در بارسا را دارد، نسبت به بازگشت 
مسی تردید نشان داد و گفت: »رقص آخر؟ نمی‌دانم 
برنامه‌های او چیست، بنابراین نمی‌توانم پاسخ بدهم. 
او بازیکنی بسیار خاص است. این چیزی است که خودش 
باید تصمیم بگیرد. او اکنون در لیگ دیگری است، جام 
جهانی در پیش روست و این بزرگ‌ترین شور و اشتیاق 
اوست. همچنین موضوع لیگ مطرح است و او رقابتی 
است، این تصمیمی است که باید بین دو طرف گرفته شود 

و من از بیرون حرف زیادی برای گفتن ندارم.« 

پیروزی سانتوس اشک نیمار را درآوردمدافع اینتر اردوی هلند را ترک کردناراحتی گواردیولا از وضعیت بازیکن قرضی
از شرایط قرضی کلودیو اچوری در  پپ گواردیولا 
بایرلورکوزن ناراضی است. ستاره جوان آرژانتینی تنها 
۲۴۰ دقیقه در بوندسلیگا و لیگ قهرمانان اروپا بازی کرده 
و همین موضوع باعث شده منچسترسیتی و بایرلورکوزن 
توافق فعلی را زیر سؤال ببرند و تصمیم 
درباره آینده او در ژانویه گرفته خواهد 
شد. اچوری ۱۹ ساله که تابستان گذشته 
به صورت قرضی از منچسترسیتی به 
بایرلورکوزن پیوست، تاکنون تنها در 
هشت مسابقه حضور داشته و یک پاس 

گل داده است. 
او هنوز موفق به گلزنی نشده و مجموع 
دقایق بازی‌اش تنها ۲۴۰ دقیقه بوده است. 
پپ گواردیولا از این شرایط عصبانی است، زیرا 
انتظار می‌رفت اچوری در تیم تحت هدایت 
کسپر هیولمند فرصت بیشتری برای رشد و 
تجربه در سطح بالای اروپا پیدا کند، اما این 
اتفاق رخ نداده است. باشگاه انگلیسی در نظر 
دارد در ژانویه‌ بند فسخ قرضی را فعال کند و 

بازیکن را به اتحاد بازگرداند.

مدافع اینتر و تیم ملی هلند به دلیل مصدومیت در بازی 
پایانی تیم ملی کشورش در دور انتخابی جام جهانی ۲۰۲۶ 
حضور نخواهد داشت. فدراسیون فوتبال هلند اعلام کرد 
دنزل دومفریس برای بازی مقابل لیتوانی در دسترس 
نخواهد بود و بنابراین بازیکن اینتر اردوی تیم ملی کشورش 
را ترک کرد تا به ایتالیا بازگردد، جایی که تحت درمان و 
توانبخشی فیزیکی قرار خواهد گرفت تا به بهترین 
شرایط ممکن برسد. هلند در ورشو با تساوی 
یک بر یک مقابل لهستان، گامی بلند به سوی 
صعود مستقیم به جام جهانی ۲۰۲۶ برداشت. 
این تیم با یک بازی باقیمانده با سه امتیاز 
اختاف نسبت به لهستان صدرنشین گروه 
G است و لاله‌های نارنجی حالا با یک تساوی 
در روز پایانی هم می‌توانند به جام جهانی راه 
یابند. پیروزی در ورشو می‌توانست صعود تیم 
رونالد کومان را قطعی کند اما هلندی‌ها تقریباً از 
قطعی شدن صعودشان در بازی پایانی مقابل لیتوانی 
تیم قعر جدولی مطمئن هستند. با توجه به در پیش 
بودن دیدار حساس اینتر و میلان در دربی دلومادونینا 
نبود دومفریس ضربه بزرگی به اینتری‌ها خواهد بود.

پس از چند روز پرتنش پیرامون نیمار و سانتوس، 
این تیم به یک برد غیرمنتظره و روحیه‌بخش دست 
یافت. در لحظات پایانی مسابقه با پالمیراس، 
بنجامین رولیسر با گلی در دقیقه ۹۱ سانتوس را 
به پیروزی رساند و این تیم را از منطقه سقوط 
خارج کرد. نیمار که پس از هفته‌ای پر 
از جنجال و انتقادهای شدید تحت 
فشار بود، تمام ۹۰ دقیقه را بازی 
کرد و عملکرد خوبی داشت، 
هرچند نتوانست نقش بازیکن 
تعیین‌کننده را ایفا کند. این 
پیروزی، پس از ماه‌ها مبارزه 
با بحران، مانند معجزه‌ای 
بود که روحیه تیم را احیا 
کرد. پایان مسابقه با اشک 
شوق نیمار همراه بود. سانتوس 
حداقل چند شب از منطقه سقوط 
خارج ماند. پالمیراس با این شکست 
و پس از پیروزی پرگل فلامینگو صدر را از 

دست داد.

محمود فکری سرمربی نفت و گاز گچساران با انتقاد از داور 
بازی تیمش مقابل نیروی زمینی می‌گوید: »در بازی این هفته 
با نیروی زمینی هم اتفاقاتی را داور نادیده گرفت که هر کدام 
برای تیم ما رخ می‌داد با جریمه واقعی‌اش مواجه می‌شدیم. 
در مواردی که باید بازیکنان حریف کارت می‌گرفتند، کارت 
داده نشد. در صحنه‌ای که منجر به اعلام خطای پنالتی به 
سود نیروی‌‎ زمینی شد، اگر فیلم را ببینید متوجه می‌شوید 
که داور وسط ابتدا اجازه ادامه بازی را داده بود اما چند دقیقه 
بعد با اینکه فاصله کمی با صحنه داشت، نظرش را عوض 
کرد. به ما گفتند داور خط پنالتی گرفته وقتی از او پرسیدم 
گفت که نه داور وسط خودش پنالتی را گرفته بود. در یکی 

از بازی‌ها تیم ما داشت با اتوبوس برمی‌گشت که ظاهراً در 
یک شهر دیگر، سرمربی تیم حریف را با ناظر مسابقه داخل 
رستوران می‌بینند. این اتفاقی است؟ اگر اتفاقی است چرا 
من را با یک داور یا ناظر ندیدند؟« او ادعای جدیدی را مطرح 
می‌کند: »اشتباه وقتی است که اگر چند بار به ضرر من سوت 
زده می‌شود، یکبار هم به نفعم زده شود ولی بروید ببینید که 
چند بار به ضرر و سود من سوت زده شده است. پارسال تا به 
صدر جدول رسیدیم سریع ما را پایین کشیدند و همانجا نگه 
داشتند. امسال هم تیمم چهارم شد اما ما را بازنده کردند و به 
انتهای جدول فرستادند. ظاهراً محمود فکری و امثال او نباید 
در این فوتبال باشند چون اهل یکسری زد و بندها نیست.«

سینا شاه‌عباسی مدافع فجرسپاسی در بازی با استقلال با دو 
خطا، دو پنالتی تقدیم آبی‌های پایتخت کرد و بعد از بازی و در 
فضای مجازی اتهاماتی به او زده شد. او می‌گوید:»روز بسیار 
سختی بود و هر بازیکنی ممکن است با این وضعیت مواجه 
شود. بعد از بازی هم طرفداران یک تیم، یکسری اتهامات به 
من زدند که اشک عزیزانم را درآوردند. این موضوع برایم بسیار 
سخت و دردناک بود. من حالا انگیزه بالایی دارم. می‌توانم 
بگویم نسبت به گذشته صدبرابر انگیزه دارم تا خیلی چیزها 
را ثابت کنم و جواب آنهایی را که اتهام زدند، بدهم. هر 

بازیکنی ممکن است در زمین مسابقه اشتباه کند و بعد از 
پنالتی دوم، ورزشگاه دور سر من می‌چرخید. نمی‌دانم چه 
باید بگویم. من روزهای خوب را هم تجربه کردم و حالا نیز 
نمی‌توانم بابت اتفاقات بد ناشکری کنم.« شاه‌عباسی درباره 
نیمکت‌نشینی‌اش در دو بازی گذشته از سوی سرمربی تیم 
اینطور می‌گوید: »من از ایشان تشکر می‌کنم. قربانی مثل یک 
برادر بزرگتر از من حمایت کرد. اگر مربی دیگری بود شاید 
رفتار دیگری انجام می‌داد. من قول می‌دهم آن اشتباهات 

را جبران کنم.«

فکری: می‌خواهند مرا از فوتبال حذف کنند

شاه‌عباسی: ورزشگاه دور سر من می‌چرخید

رضایی: بدون باران در انزلی گِل‌بازی کردیم

سرمربی  رضایی  وحید 
شمس‌آذر درباره شرایط 
تیمش در آستانه بازی جام 
حذفی مقابل تیم نیروی 
زمینی می‌گوید: »با توجه به 
تعطیلاتی که بابت فیفادی 
پیش آمد، بعد از سه روز 
تمرینات خود را صبح و بعد از 
ظهر دنبال کردیم. در شرایط 
بسیار مطلوبی هستیم و در 

حال آماده شدن برای مصاف با تیم خوب نیروی 
زمینی هستیم. تجربه نشان داده همواره تیم‌هایی 
که یک لیگ پایین‌تر هستند با انگیزه بالایی مقابل 
تیم‌های لیگ برتری می‌ایستند. ما خیلی خوب 
تمرین کردیم و بچه‌ها در شرایط آماده و نرمالی 
هستند. سعی می‌کنیم بازی پر فشار و پویایی را 
ارائه کنیم تا بتوانیم با کسب نتیجه خوب به مرحله 
بعدی جام حذفی صعود کنیم. مهدی محمدی 
کاپیتان تیم نیز تنها مصدوم تیم است.« او درباره 
بازی با ملوان به نکته قابل تأملی اشاره می‌کند: 
»طبیعتاَ تیم‌هایی که می‌خواهند روی زمین بازی 
کنند، زمین را گل نمی‌کنند ولی بدون آمدن یک 
قطره باران تیم ما در زمینی بازی کرد که گِل بود. 

با این حال بازیکنان ما محکم 
و قوی به زمین رفتند. همه چیز 
مستند است که تیم ما با وجود 
آنکه از دقیقه ۵۶ به بعد ۱۰ نفره 
شد، اما باز هم فرصت گلزنی با 
یک بازیکن کمتر داشت و اگر از 
پنالتی ما راحت نمی‌گذشتند، 
می‌توانستیم به جای یک امتیاز 
با سه امتیاز به قزوین بازگردیم. 
داوری‌ها  در  که  شرایطی 
می‌بینیم متأسفانه خوب نیست و من با احترام 
به نظر کارشناسان داوری می‌گویم که تیم داوری 
بازی شمس‌آذر و ملوان تحت تأثیر جو تماشاگران 
قرار گرفت. ملوان از بهترین بازیکنان سرباز در هر 
فصل بهره می‌برد و تیمی با کیفیت و آماده است، با 
وجود این تیمی که موقعیت بهتر برای گلزنی داشت 
شمس‌آذر بود.« آنها بعد از این بازی باید به مصاف 
پرسپولیس بروند، که رضایی در این باره می‌گوید: 
»در حال حاضر تمام تمرکز تیم ما برای بازی با تیم 
نیروی زمینی است. می‌خواهیم در این بازی جام 
حذفی نتیجه خوبی بگیریم. بعد از بازی در جام 
حذفی تمرکز ما روی بازی در لیگ برتر و بازی با تیم 

خوب پرسپولیس خواهد بود.«

پس از پیروزی ۲ بر صفر برزیل مقابل سنگال، 
کارلو آنچلوتی، سرمربی تیم ملی برزیل تأکید 
کرد که ترکیب اصلی و »ستون فقرات« تیم 
برای جام جهانی ۲۰۲۶ تا حد زیادی مشخص 
شده است. او در نشست خبری اعام کرد 
که از ماه اکتبر دوره آزمون و خطای بازیکنان 
به پایان رسیده و از این مقطع به بعد، مسیر 
آماده‌سازی تیم ملی به‌صورت مستقیم و 
بدون تغییرات گسترده دنبال خواهد شد. به 
گفته منابع نزدیک به کادرفنی برزیل، تقریباً 
۷۰ درصد فهرست نهایی جام جهانی تکمیل 

است. شده 
درون دروازه، آلیسون گزینه نخست محسوب 
می‌شود و تنها مصدومیت می‌تواند مانع 
حضور او در فهرست نهایی شود. ادرسون نیز 
همچون دو دوره گذشته شانس بالایی برای 

حضور دارد و در کنار او، بنتو و هوگو سوزا نیز 
رقابتی جدی را دنبال می‌کنند.

ساختار دفاعی تیم تقریباً نهایی شده است. 
حضور مارکینیوش، ادر میلیتائو و گابریل در 
جام جهانی قطعی ارزیابی می‌شود. الکس‌ 
ساندرو نیز با عملکردی مطلوب از نگاه 
آنچلوتی، شانس زیادی برای حضور در فهرست 
دارد، در حالی که فابریسیو برونو، دانیلو، لئو 
اورتیز و برالدو برای تکمیل خط دفاعی رقابت 
می‌کنند. مشکل مزمن برزیل در دفاع راست 
نیز همچنان پابرجاست. واندرسون در حال 
حاضر نزدیک‌ترین گزینه به حضور در جام 
جهانی است، اما وسلی، دانیلو و پائولو هنریکه 
نیز در دایره انتخاب قرار دارند. در سمت چپ، 
داگلاس سانتوس جلوتر از رقبا قرار گرفته و 
الکس‌ ساندرو، کایو هنریکه، کارلوس آگوستو و 
لوسیانو جوبا نیز شانس خود را حفظ کرده‌اند.

در میانه میدان، ثبات بیشتری دیده می‌شود؛ 
کاسمیرو و برونو گیمارش ستون‌های مرکزی 
تیم محسوب می‌شوند و اندری سانتوس 

و لوکاس پاکتا تقریباً جایگاه خود را تثبیت 
کرده‌اند. فابینیو نیز پس از بازگشت به تیم 
ملی، مورد توجه کادرفنی قرار گرفته است. 
بازیکنانی چون آندره، ژوائو گومز، جرسان، 
ژوئلینتون و آندریاس پریرا نیز امید به حضور 

در فهرست نهایی دارند.
در خط حمله، وینیسیوس جونیور، رودریگو، 
رافینیا، ماتئوس کنیا و استوائو نزدیک‌ترین 
افراد به حضور در جام جهانی هستند. 
گابریل مارتینلی، ژوائو پدرو و لویز هنریکه 
نیز گزینه‌هایی قابل‌اعتنا محسوب می‌شوند. 
با وجود رقابت شدید مهاجمان، بزرگترین 
ابهام همچنان درباره نیمار است. او از زمان 
حضور آنچلوتی در تیم ملی به هیچ اردویی 
دعوت نشده و تنها در صورت آمادگی کامل 
بدنی و نمایش عملکرد مستمر در سطح بالا 
به فهرست برزیل بازخواهد گشت. فرصت 
نهایی کارلتو احتمالاً در دیدارهای دوستانه ماه 
مارس برابر تیم‌های اروپایی در ایالات متحده 

رقم خواهد خورد.

برزیلِ آنچلوتی شکل گرفت

از خط دفاع تثبیت‌شده تا معمای نیمار

این روزها فولاد خوزستان با هدایت 
یحیی گل‌محمدی ساعات خوبی را 
پشت سر نمی‌گذارد. این تیم با توجه 
به نتایج روزهای پایانی لیگ بیست 
و چهارم و به امید حضور در جمع 
مدعیان همه چیز را برای شروع خوب 
بیست و پنجمین دوره لیگ برتر آماده 
کرده بود، اما شروع خوبی در این فصل 
از رقابت‌ها نداشت و نتوانست نتایج 
خوبی را کسب کند. فولاد با هدایت 
گل‌محمدی اگر بازی هفته دهم مقابل 

پیکان را بازنده از زمین خارج می‌شد، 
شاید اتفاقات دیگری رخ می‌داد، اما 
برد میلی‌متری فولاد مقابل شاگردان 
خطیبی باعث شد فولاد با کسب سه 
امتیاز به امتیاز 11 برسد و خود را در 
جایگاه دوازدهم ببیند. این برد و 11 
امتیازی شدن فولاد هر چند جایگاه 
متزلزلی را به خوزستانی‌ها هدیه داد، 
اما فعلاً جایگاه متزلزل گل‌محمدی را 
روی نیمکت فولاد محکم کرد. شاید با 
این اتفاق بود که گل‌محمدی در فولاد 
ماندگار شد و در عوض محمد محمدی 
مثل خیلی از مدیران گذشته فولاد، 
از مدیریت این باشگاه برداشته شد 
تا حمیدرضا گرشاسبی روی صندلی 
مدیریت فولاد بنشیند. این تغییرات 
و  عجیب  خیلی  گل‌محمدی  برای 
غریب نبود، چرا که با رفتن محمدی، 

سرمربی فولاد چهارمین مدیرعامل 
را بدرقه می‌کرد. با رفتن محمدی و 
آمدن گرشاسبی به نظر می‌رسد اوضاع 
حسابی تغییر خواهد کرد. حمیدرضا 
گرشاسبی مدیر کارکشته فوتبالی است 
که بیش از این بارها صندلی مدیریت 
را تجربه کرده است و ظاهراً مدیران 
بالادستی هم اختیارات تام به این مدیر 
داده‌اند تا به وضعیت فولاد سر و سامان 
بدهد. واقعیت این است که مدیران 
بالادستی فولاد نه تنها امیدواری زیادی 
به آینده تیم ندارند، بلکه تغییرات 
چندین باره گذشته به آنها آموخته 
شاید رفتن محمدی هم نتواند کمکی 
به کسب نتایج بهتر تیم بکند و به همین 
خاطر آنها که از انتظارات هواداران مطلع 
هستند، از تکرار نتایج تلخ گذشته 
حسابی واهمه دارند. آمدن حمیدرضا 

گرشاسبی و حضور این مربی با تجربه به 
خوبی نشان می‌دهد که این بار شرایط 
کاملاً متفاوت خواهد بود. گرشاسبی با 
تجربه بالایی که دارد، به نظر می‌رسد 
فرصت زیادی به گل‌محمدی ندهد و اگر 
فولاد با شروع بازی‌ها، نتواند انتظارات 
این مدیرعامل را برآورده کند، ممکن 
است این بار تغییرات روی نیمکت 
انجام شود. با این شرایط همه چیز 
به 5 بازی باقی‌مانده در نیم‌فصل اول 
برمی‌گردد و سرنوشت گل‌محمدی با 
فولاد احتمالاً در این 5 هفته رقم خواهد 
خورد که شروع آن با استقلال خواهد 
بود، تیمی که در روزهای اخیر، نتایج 
متفاوتی کسب کرده و شاید در همان 
هفته نخست بعد از تعطیلات یقه فولاد 
را در تهران بگیرد و گل‌محمدی باید به 

فکر چهار بازی بعدی باشد.

 گرشاسبی فرصت چندانی به کادر فنی نمی‌دهد

5 هفته طلایی برای گل‌محمدی

اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

نگاه روز

مقدماتی جام جهانی

 گابریل در اردوی 
تیم ملی مصدوم شد

آرسنال با مصدومیت شدید 
گابریل در جریان پیروزی دوستانه 
برزیل مقابل سنگال در ورزشگاه 
امارات مواجه شد. برزیل با 
گل‌های استوائو و کاسمیرو روند 
۱۰ بازی بدون شکست سنگال را 
قطع کرد. استوائو، پدیده جوانی 
که به‌سرعت در تیم آنچلوتی 
جایگاهی ثابت پیدا کرده است، 
گل اول را به ثمر رساند و در 
ادامه کاسمیرو توانست اختلاف 
را بیشتر کند. اتفاق تلخ در این 
دیدار مصدومیت گابریل بود که 
باعث نگرانی شدید هواداران 
آرسنال شده است. این بازیکن 
۲۷ساله در جریان بازی دچار 
مصدومیت شدیدی شد و از زمین 
بازی بیرون رفت. آنچلوتی پس از 
بازی گفت: نمی‌دانم آیا گابریل 
دچار مصدومیت جدی شده 
است یا نه. فکر می‌کنم او از ناحیه 
عضله‌اش احساس درد کرد. فردا 
معاینه خواهد شد. ما از اینکه او 
چنین احساسی داشت بسیار 
ناراحتیم. کاش زودتر خوب شود.


